

MOJA SLIKA GRADA

Sinj može bolje!

**Nikola
Vučković**
MOJ GRADONAČELNIK

Kandidat:

4.

Lista:

6.



Sadržaj:

1. UVOD	3
2. TEMELJNA NAČELA PROGRAMA.....	4
3. PRIORITETI	5
4. POLITIKE PO POJEDINIM PODRUČJIMA	6
4.1. NAČELA POLITIKE PODUZETNIŠTVA I EKONOMSKOG RASTA SINJA.....	6
4.3. POLITIKA SOCIJALNE UKLJUČENOSTI	7
4.4. BRIGA O DJECI, STARIJIM I NEMOĆNIMA.....	8
4.5. STAMBENO ZBRINJAVANJE	9
4.6. ZAŠTITA I OČUVANJE OKOLIŠA	9
4.7. SPORT	10
4.8. KULTURA I OČUVANJE BAŠTINE	10
5. PROJEKTI KOJE PLANIRAMO REALIZIRATI U ROKU OD 4 GODINE (2021.-2025.).....	11

1. UVOD

Ovaj program predstavlja temeljni dokument, a sačinjen je poštujući i polazeći od ostalih dokumenata, koji čine okosnicu političkog djelovanja SDP-a za predstojeće lokalne izbore 2021. godine.

Dopustite nam da u nekoliko narednih redaka iznesemo svoje viđenje stanja u Gradu i razloge zbog kojih smatramo da je našem gradu potreban upravo ovakav program, program za 21. stoljeće. U proteklom sazivu Gradskog vijeća vlast u Gradu Sinju obnašale su sve političke opcije zastupljene u gradskom vijeću, izuzev SDP-a koji je od prvoga dana prepoznao nekvalitetu sinjske vlasti i dosljedno bio u oporbi. Za vrijeme tog mandata, Sinj je sve više zaostajao za okolnim gradovima i općinama zbog nesposobnosti ljudi koji ga vode, ali i umreženosti i sprege lokalne politike i privatnog interesa.

Ovaj naš slobodarski i ponosni grad nekoć je bio središte Dalmatinske zagore, nažalost danas, ako uspoređujemo proračun, privlačenje novca iz EU fondova ili broj turističkih noćenja, Sinj nije niti središte Cetinske krajine. Takvom stanju pridonijele su sve političke opcije koje su obnašale vlast, osim SDP-a koji je od samog početka bio u oporbi. Danas je Sinj opterećen višestrukim problemima kao što su: nezaposlenost i besperspektivnost; opća zapuštenost grada; loša prometna povezanost; nedostatak bilo kakvih ulaganja, od infrastrukturnih do privatnih inicijativa, dok udruge koje se financiraju iz proračuna i gradske tvrtke u vlasništvu Grada uglavnom djeluju u službi kupovine glasova, a ne zadovoljavanja potreba građana Sinja.

Stoga smo okupili tim obrazovanih i sposobnih ljudi koji su se dokazali na svojim poslovima i koji imaju znanje i volju da se uhvate u koštac s nagomilanim problemima te predložili ovaj izborni program koji odgovara na sve izazove u našem gradu. Sinj može bolje od ovoga što smo imali do sada!

Ako dobijemo Vaše povjerenje, naš prvi potez biti će uvođenje transparentne aplikacije, pomoću koje će građani imati uvid u sve transakcije iz gradskog proračuna. Također, imamo namjeru pokrenuti proces razdruživanja s okolnim gradovima i općinama u komunalnim tvrtkama „Vodovod i odvodnja CK“ te „Čistoća CK“. Grad Sinj trenutno ima svega 47% vlasničkog udjela u komunalnim tvrtkama, te ne odlučuje o ničemu, iako se vodocrpilište, deponija te sjedište tvrtki nalazi na području Sinja. Sve kako bi smo pružili građanima uslugu za 21. stoljeće. Prometne gužve u gradu godinama djeluju frustrirajuće, ali i ugrožavaju sigurnost svih sudionika u prometu. Pothodnik kod kružnog toka i zapadna obilaznica Grada Sinja riješili bi ovaj problem. Od posebnog interesa je i projekt aglomeracije i izgradnje kanalizacijske mreže kojeg je aktualna vlast svojim neradom i nemarom dovela u pitanje.

Moramo se potruditi više na očuvanju prirode, rijeke Cetine, kao i kulturne baštine kojima se uvijek rado ponosimo, ali to ne pokazujemo djelima dovoljno i u svakoj prilici. Stoga ćemo projekt sanacije deponije otpada „Mojanka“ konačno izvaditi iz ladice te krenuti u realizaciju uz financijsku potporu Fonda za očuvanje okoliša.

Živimo u prelijepom gradu koji ima vrhunski potencijal za život i za privatna ulaganja. Uz učinkovitiju gradsku upravu, možemo te neiskorištene potencijale staviti u funkciju i potaknuti razvoj našega grada.

SINJ MOŽE BOLJE!

Poticaje u poljoprivredi i poduzetništvu do sada su većoj mjeri dobijali uglavnom oni koji su već izgrađeni kao srednji ili veliki igrači, a ne netko tko tek kreće u taj iznimno težak, vrijedan i pošten posao i komu treba pružiti svu moguću pomoć grada kako bi mogao stati na noge. Novi sustav i kriteriji dodjele poticaja poticao bi one koji zaista to i trebaju.

Stambeno zbrinjavanje mladih obitelji ne može i ne smije biti svedeno samo na inicijativu nekolicine privatnih građevinara. Po mnogo povoljnijoj cijeni moramo ponovno pokrenuti projekt POS-ovih stanova kojeg je ova vlast doslovno žrtvovala zbog narušenih međusobnih odnosa. I na tom primjeru se pokazalo da stotinjak obitelji nisu mogle riješiti svoje stambeno pitanje, jer su bili taoci posvađanih osoba iz vrha vlasti.

Takvu politiku i odnos prema javnom interesu nikada više ne smjemo dozvoliti i zbog toga Vas pozivamo da podržite kandidata SDP-a za gradonačelnika Sinja Nikolu Vučkovića pod brojem 4. i listu SDP-a pod brojem 6., kako bi smo skupa krenuli u rješavanje nagomilanih problema.

Podržite našu listu da svi skupa zajedništvom, radom i poštenjem vratimo Sinju prosperitet, a politici ljudsko lice rada za opće dobro!

2. TEMELJNA NAČELA PROGRAMA

NOVO VRIJEME TRAŽI VIŠE

Preuzimanje veće odgovornosti i kontrole nad vlastitom sudbinom i sudbinom sredine u kojoj živimo i radimo, stvaramo obitelj i odgajamo djecu imperativ je vremena u kojem živimo. Kao pojedinci ili kao članovi uže i šire društvene zajednice u Sinju – Hrvatskoj, svakim danom postajemo sve ovisniji jedni o drugima, potrebniji jedni drugima.

Danas smo više nego ikad svjesni da bez međusobne suradnje, dogovora ili čak konsenzusa o najvažnijim pitanjima i problemima sredine u kojoj živimo, stalnog dijaloga i jačanja komunikacije te razmjene iskustva ne možemo postići viši životni standard, pomoći najugroženijima članovima naše zajednice i osigurati buduću napredak sinja i svih njegovih građana.

Naš je odgovor:

SINJU MORAMO DATI NOVU SNAGU! NOVO SUTRA!

Naš je cilj da Sinj postane gospodarski konkurentniji s što manjom stopom nezaposlenosti, uvjetima života i standardom građana na razini najprosperitetnijih europskih gradova naše veličine, očuvanom baštinom i okolišem.

Efikasna lokalna samouprava – uvjet za daljnji razvitak demokracije i samouprave na području Grada Sinja

Kvalitetna i efikasna administracija na lokalnoj razini je nezamjenjiv uvjet za ostvarivanje ciljeva bržeg gospodarskog rasta i povećanja standarda građana ali i za osiguranje uvjeta koji se odnose na zaštitu i očuvanje okoliša.

Tek tada će se ostvariti istinska decentralizacija i zaživjeti efikasna lokalna samouprava.

3. PRIORITETI

Zadaće koje postavlja vrijeme u kojem živimo – suočavanje s izazovima koje donosi ne trpe odgodu već traže akciju.

ŠTO NAM JE ČINITI?

Sagledati i analizirati učinke, a zatim mjerama koje gradovima stoje na raspolaganju što prije, djelovati konkretnim mjerama pomoći gospodarstvu poljoprivredi i građanima. Sve mjere moraju biti usmjerene tako da olakšaju poslovanje, umanje terete i namete gospodarstvu i stanovništvu. One moraju također pokazati brigu vlasti za teškoće s kojima se građani svakodnevno suočavaju i jačati njihovo povjerenje u sposobnost, znanje i volju da se problemi rješavaju:

- Uvesti politiku racionalizacije proračuna - preispitati i smanjiti postojeće naknade i druga davanja), a koje su u nadležnosti jedinice lokalne samouprave te pokrenuti aktivnosti međusobne suradnje i zajedničkih projekata na razini, primjerice kroz projekt objedinjene javne nabave i slično.
- Osigurati financijske potpore onim kategorijama gospodarstva kojima su one najpotrebnije (osobito malom poduzetništvu i poljoprivrednicima) kako bi ublažili ili barem djelomično umanjili utjecaj krize na njihovo poslovanje (naknade i sl.) te olakšao pristup kapitalu. Zato treba pripremiti ciljne programe subvencija kamata, jamstava ili izravnih subvencija.
- Rasteretiti plaće zaposlenika kroz ne povećanje komunalnih naknada kako bi se umanjio pad realnih dohodaka građana.
- Popisati imovinu u vlasništvu Grada Sinja te kontinuirano raditi na uknjižbi nekretnina u gradskom vlasništvu – posebna služba u gradskoj upravi, a ukoliko je potrebno na teritoriju cijeloga grada provesti novu izmjeru, i omogućiti investitorima lakše ishodovanje dozvola koje su potrebne za pokretanje proizvodnje.
- Zajedno s nadležnim institucijama i poslodavcima pripremiti programe zbrinjavanja i ponovnog povratka na tržište rada viška zaposlenika te smanjiti utjecaj tzv. korona krize na najranjivije kategorije građana kao što su umirovljenici, starije i nemoćne osobe, nezaposleni, djeca i slično.
- Revitalizirati stočarstvo i poljoprivrednu proizvodnju voća i povrća na području Grada Sinja otvaranjem mogućnosti poticanja poljoprivrednih gospodarstava te istražiti mogućnost otvaranja tvornica za preradu povrća i proizvodnju mlijeka i mliječnih prerađevina u slučaju povećanja stočnog fonda.
- U gospodarskoj zoni Kukuzovac već postoje investicijska studija i studija izvodljivosti. Smještaj objekata u prostoru i njihova namjena određena

prostorno-planskom dokumentacijom, zagađivači ne mogu u prostor, zaštita od buke se rješava smještajem takvih objekta u rubne dijelove zone. Do sanacije odlagališta otpada predvidjeti mogućnost proizvodnje električne energije (solarni paneli) u tom dijelu zone, kao i na saniranom odlagalištu, čime se ostvaruje značajan prihod za jedinicu lokalne samouprave – kroz institut dugogodišnjeg zakupa. U sjeverozapadnom vanjskom rubnom dijelu zone županijskim planom osigurati lokaciju za smještaj solarnih panela, količina insolacije na zoni prema karti HERA-e vrlo velika. Ugradnja sklopa za obnovljive izvore unutar glavne trafostanice zone – vrlo bitno i za vjetropark na visokoj. Realizirati izgradnju trafostanice u zoni – vrlo bitan preduvjet za ulazak velikih investitora. Nastavak izgradnje II. faze za koju su ishođene potvrde glavnog projekta – 4 sustava infrastrukture. Sanacija odlagališta.

- Osnivanje poduzetničkog inkubatora – izgradnja objekta u zoni sa polivalentnom dvoranom za potrebe prezentacija i sajmova – za poduzetnike unutar zone, a za ostale na prihodovnoj osnovi. Za izradu i realizaciju projekata koji će aplicirati na fondove eu osnovati poseban odsjek u sklopu odjela za gospodarstvo gradske uprave koji treba postati nositelji dijela razvojnih projekata grada, za zonu.
- Za male lokalne poduzetnike pripremiti kreditne linije i subvencionirati zapošljavanje.

4. POLITIKE PO POJEDINIM PODRUČJIMA

4.1. NAČELA POLITIKE PODUZETNIŠTVA I EKONOMSKOG RASTA SINJA

Naš je cilj ohrabrivati i poticati razvitak poduzetništva, stvarati dinamične poduzetničke sustave i razvijati poduzetničke potencijale koji se temelje na posebnostima i resursima naše zajednice – sinja i njegovih lokaliteta i koji ih dalje unapređuju i na odgovarajući način vrednuju. Zato je svaki takav uspješan poduhvat i naš uspjeh kojeg moramo poduprijeti i cijeniti.

Nove industrijske sadržaje i nove usluge, obogaćenu ponudu u postojećim sektorima vidimo u sinjskim resursima – prirodnim, ali i onim društvenim i povijesnom nasljeđu, kulturnoj baštini i autohtonim obilježjima. Oživljavanje zapuštenih ili napuštenih vojnih, tvorničkih prostora i ostalih gospodarskih objekata koji više nisu u funkciji, njihova prenamjena u turističko-kulturne, sportske ali i druge svrhe (poduzetničke inkubatore, umjetničke galerije, atelje i slično) povećat će raznovrsnost sinjske turističke ponude ali i njegovu konkurentnost temeljenu na inovativnosti i novim sadržajima u hrvatskim ali i međunarodnim razmjerima, a ono što je još važnije, obogatiti će kulturni, gospodarski i društveni život naše zajednice. U ovom slučaju očekujemo inicijative i poticaje odnosno sudjelovanje građana neposredno, njihovih civilnih udruga i stručnjaka za pojedina područja (arhitekti, projektanti i slično). Kroz uključivanje svih njih u ovakve vidove „inovativnog restauriranja“ kao i suradnjom nadležnih tijela gradova i općina osigurat ćemo revitalizaciju i provedbu ovakvih projekata.

Želeći dati novi impuls poduzetništvu i poboljšati uvjete za njegov rast nužno je sljedeće:

- U središte pozornosti postaviti znanje koje je temeljni gospodarski resurs današnjice, pa prema tome najvažnije što želimo mijenjati i unapređivati su uvjeti za jačanje obrazovnog sustava, kako redovnog tako i onog koje podrazumijeva snažniji iskorak prema stalnom profesionalnom usavršavanju, te prihvaćanju i provedbi koncepta cjeloživotnog učenja.
- Intenzivniji razvitak infrastrukture s naglaskom na programe kojima se potiče i ubrzava plinifikacija sinja, poboljšava komunalna i druga nužna infrastruktura što je moguće postići uključivanjem kapitala građana u izgradnju pojedinih infrastrukturnih projekata te ulaskom u projekte koji se temelje na javno-privatnom partnerstvu.

4.2. OBRAZOVANJE I USAVRŠAVANJE

Razvitak poduzetništva, njegova vitalnost ali i kvaliteta proizvoda i usluga koju ono generira nezamislivi su bez odgovarajućih vještina i znanja radnika koji su nezamjenjiv dio svakog poduzetničkog poduhvata i posla. Drugim riječima, zaposlenik 21. stoljeća mora neprekidno stjecati nova znanja i spoznaje, savladavati prepreke koje mu stoje na putu kako bi ovladao novim tehnološkim dostignućima i odgovorio zahtjevima tržišta – potrošača i pritom bio bolji od konkurencije.

Država, ali znatno aktivnije nego do sada i županija, pa čak i jedinica lokalne samouprave moraju zato osigurati uvjete i poticaje kako bi se razvila dovoljna ponuda različitih oblika usavršavanja, školovanja i doškoloovanja.

Zato je nužno, uz postojeći klasičan obrazovni sustav, razvijati sustav profesionalnog usavršavanja i cjeloživotnog učenja.

Želeći i u našem gradu ostvariti uvjete za stalnu edukaciju zaposlenika i osigurati mogućnost da što veći broj djelatnika, osobito malih i srednjih poduzetnika koji nemaju sredstava svoje zaposlenike slati na skupe seminare, bude obuhvaćen takvim vidom obrazovanja pokrenut ćemo aktivnosti kojima bi se ovaj sustav institucionalizirao kroz osnivanje centra za kontinuirano obrazovanje i usavršavanje djelatnika na svim razinama, a na temeljima javno-privatnog partnerstva.

4.3. POLITIKA SOCIJALNE UKLJUČENOSTI

Sinj je jedan od najnerazvijenijih hrvatskih gradova i značajan dio naših građana živi na granici siromaštva, a dio i ispod te granice. Kako bi se siromaštvo u Sinju iskorijenilo, a građanima osigurali uvjeti za dostojanstven život, nužno je stalno unapređivati i stvarati nove uvjete za rast i razvitak gospodarstva koje će osigurati zaposlenost i nova radna mjesta za sve radno sposobno stanovništvo našeg grada. Pritom, kao što je to naglašeno već prije, uz razvitak prijateljskog i poduzetništvu naklonjenog okruženja, koje će svim onima koji ulaze u poduzetništvo jamčiti predvidivost, pravnu sigurnost i zaštitu, posebnim mjerama i programima, poticati ćemo razvitak poduzetništva i početno zapošljavanje:

- Žena, naročito kada se radi o ulasku u poduzetništvu ali i pri zapošljavanju s fleksibilnim radnim vremenom, radom kod kuće (tzv. virtualni uredi), koje omogućuje usklađivanje poslovnih obveza s brigom za djecu i kućanskim poslovima, te uvoditi mjere radi stimuliranja poslodavaca na izmjene ugovora o radu na određeno radno vrijeme u ugovore o radu na neodređeno radno vrijeme,
- Samohranih roditelja jednog ili više djece,
- Invalida, ne samo pri zapošljavanju već tijekom cijelog radnog odnosa,
- Ostalih osoba koje se teže zapošljavaju i koje teško ulaze na tržište rada, kao što su osobe mlađe od 25 godina koje po prvi put traže posao, osoba starijih od 50 godina koje nemaju zaposlenje ili će ga izgubiti radi okolnosti na koje oni ne mogu utjecati.
- Iznaci ćemo rješenja kako mladi ljudi koji imaju viziju za izgradnju manjih ili većih pogona a nemaju razrađen način financiranja mogu biti potpomognuti kroz institut javne uprave koja im mora biti prenosnica do novčarskih kuća i eu fondova kako bi ostvarili svoj cilj.

Cjeloživotno učenje i doškoloavanje – jamstvo opstanka na tržištu rada

Mjere socijalne politike koje namjeravamo postupno uvoditi bit će prvenstveno usmjerene na sigurnost zapošljavanja, očuvanje ili traženja novih radnih mjesta na način da se nezaposlene ili one za koje postoji velika vjerojatnost gubitka radnih mjesta potiče na traženje novog posla i učenje za vrijeme dok traže posao.

Programe i projekte cjeloživotnog učenja širit ćemo na svim razinama i podupirati obrazovne institucije ali i poslodavce na području grada da se uključuju i sudjeluju u njihovu osmišljavanju i provedbi. Uz sredstva koja možemo sami osigurati, ovdje su i fondovi iz eu predpristupnih i pristupnih programa, vrlo izgledan izvor financiranja naših programa i projekata.

Redovno obrazovanje, stalno profesionalno usavršavanje i uvođenje koncepta cjeloživotnog učenja za nas su jedina investicija za koju unaprijed znamo da donosi sigurnu dobit građanima i gospodarstvu te sinjskom društvu u cjelini.

4.4. BRIGA O DJECI, STARIJIM I NEMOĆNIMA

U okviru mjera socijalne politike koje namjeravamo uvoditi posebna će pažnja biti usmjerena daljnjoj dogradnji sustava predškolskog odgoja i brige o djeci predškolskog i školskog uzrasta. Mreža predškolskih ustanova i u uvjetima krize mora se i dalje povećavati novim kapacitetima i inovativnijim pristupom, ulaskom u projekte na temelju javno – privatnog partnerstva. Unaprijedit ćemo brigu o djeci povećanjem naknade za novorođenčad te osobito kada se radi o organiziranju školskih i izvanškolskih aktivnosti kojima je cilj uključiti što veći broj te djece u sportske, kulturne i slične programe, poticati ih da svoje slobodno vrijeme provode u sportskim dvoranama i terenima, kao i da se uključe u druge društveno korisne projekte uključivo i one humanitarne kako bi se kod njih, uz aktivno provedeno slobodno vrijeme razvijao i pozitivan odnos prema zajednici u kojoj živi, te od malih nogu jačala svijest o potrebi i mogućnostima davanja vlastitog doprinosa napretku sredine u kojoj žive.

Posebnu skrb i stalnu brigu zaslužuju ustanove za boravak i rehabilitaciju pojedinih ugroženih kategorija građana kao što su osobe sa smetnjama u psihofizičkom razvoju (down sindrom,

cerebralnih bolesti,, gluhi, nijemi, slijepi,) osobe oboljele od progresivnih bolesti (multipla skleroza, als,...), tjelesni invalidi koje moraju biti organizirane za prihvata navedenih kategorija građana na bazi polu/cjelodnevnog boravka ali i 24-satnog boravka.)

4.5. STAMBENO ZBRINJAVANJE

Visoke cijene na tržištu nekretnina u Hrvatskoj (građevinsko zemljište, stanovi,...) predstavljaju nepremostivu prepreku za mlade obitelji i socijalno ugroženo stanovništvo prilikom rješavanja stambenih pitanja. Problem je još više izraženiji u našem gradu jer se stambeno zbrinjavanje svelo isključivo na inicijativu nekolicine privatnih građevinara. Stoga bi pomoć pri stambenom zbrinjavanju u Sinju trebala postati jedna od zadaća gradske vlasti, koja bi morala naći načina za lakše i povoljnije rješavanje ovog problema. Naime, sami građani – pojedinci s prosječnim i ispod prosječnim primanjima imaju vrlo male šanse da taj problem sami riješe, osobito kad im je to najpotrebnije - dok su mladi i pokušavaju stvoriti uvjete za ulazak u obiteljski život.

Zato je, neovisno o tržišnim uvjetima, tu nužna pomoć zajednice kojoj mora biti u interesu zadržati mlade i perspektivne ljude u Sinju, te poticati natalitet i interes za osnivanje obitelji. Neke jedinice lokalne samouprave već su prepoznale značaj i važnost ovog problema i pokušavaju naći odgovarajuća inovativna rješenja, koja, uz potporu građanima, prednost daju izgradnji kuća za stanovanje umjesto do sada uobičajenih stambenih zgrada. Njihova iskustva mogla bi poslužiti kao jedan od modela koji se može primijeniti u gradu, osobito kada se radi o mladom radno aktivnom stanovništvu.

MODEL KOJI JE VEĆ DOKAZAN I POKAZALO SE POUZDAN JE MODEL POS!

4.6. ZAŠTITA I OČUVANJE OKOLIŠA

Održivi rast je cilj i istovremeno uvjet budućeg razvoja grada sinja, a uz ekonomsku i socijalnu komponentu ovaj koncept ima i treću koja se odnosi na okoliš. A okoliš je lokalni fenomen koji ima vrlo široke dosege čak i u odnosu na ukupno globalno okruženje, što naravno ovisi o načinu na koji se okoliš iskorištava ili o skrbi koja mu se posvećuje. Pitanje kako koristiti, upravljati, ali i sačuvati prirodni okoliš, biljni i životinjski svijet koji nas okružuje, uz sve probleme i izazove s kojima se danas susrećemo, za svaku lokalnu sredinu je ključno jer se ona i njeni građani, a ne netko izvana, najneposrednije i najizravnije suočavaju s posljedicama loših odluka u odnosu na određene gospodarske investicije, objekte ili neke druge „zagađivače“.

Zato je za Sinj iznimno važno da se u odnosu na ovaj dimenziju politike održivog rasta postigne konsenzus građana, struke i politike kako i na koji način osigurati da briga o očuvanju i zaštiti okoliša bude ugrađena u svaki budući projekt posebno i politiku daljnjeg gospodarskog razvitka u cjelini. Zbog svog specifičnog položaja, geoloških karakteristika, sinj mora naći načina da zaštiti i očuva to nasljeđe od devastacije i uništenja. Najveću odgovornost za to ima vlast, a tek potom sve društvene grupe i sami građana.

Što žurnije i uz suradnju stručnih institucija iz hrvatske i inozemstva potrebno je intenzivirati aktivnosti na rješavanju kritičnih točaka koje predstavljaju prijetnju za okoliš te umanjuju kvalitetu života u sinju. Prvenstveno se radi o pitanjima vezanim uz deponiju Mojanka.

4.7. SPORT

Razviti ćemo takav sustav vrijednosti u kojem će sinjski sportaši imati optimalne uvjete za napredak i u kojem će oni, a ne kao do sada gdje politika ocjenjuje i dajevrijednosne prosudbe o tome tko i koliko vrijedi, kakva sportska događanja financirati i podupirati.

4.8. KULTURA I OČUVANJE BAŠTINE

U kulturi moramo poticati takav sustav vrijednosti u kojem će sinjski kulturnjaci imati glavnu riječ, tokom cijele godine, u kojem će oni, a ne politika ocjenjivati i davati vrijednosne prosudbe o tome tko i koliko vrijedi, što poticati, kakva kulturna događanja promovirati i organizirati. Nažalost, dosadašnja praksa je više bila usredotočena na kupovinu glasova kroz financiranje kulturnih programa, nego na sam sadržaj.

Sinjska Alka ponos je svih sinjana i pripada svim sinjanima. Nažalost, godinama se Alka obilato koristi za politička „pripetavanja“ i za promociju jedne stranke i njihovih kandidata. Vratiti ćemo Alku sinjanima, a ne kao do sada da se njome upravlja iz okolnih gradova i općina i stranačke središnjice.

5. PROJEKTI KOJE PLANIRAMO REALIZIRATI U ROKU OD 4 GODINE (2021.-2025.)

GOSPODARSTVO

- Osnivanje poduzetničkog inkubatora
- Proizvodni objekt za preradu voća i povrća Sinj
- Unaprijeđenje turističke djelatnosti
- Program energetske učinkovitosti;
- Preustroj poduzeća i trgovačkih društava u vlasništvu i suvlasništvu Grada

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

- Izgradnja škole i vrtića
- Novi koncept Dana Alke i Velike Gospe
- Uređenje transparentnost rada svih udruga građana financiranih iz proračuna Grada Sinja
- Uređenje transparentnosti socijalnog programa
- Briga o djeci, starijima i nemoćnima

URBANIZAM I IZGLED GRADA

- Poticajna stambena izgradnja (stanovi POS-a)
- Izrada prostorno-planske dokumentacije (GUP, PPU)
- Donošenje nove katastarske izmjere
- Registar gradske imovine

KOMUNALNE DJELATNOSTI, ENERGETIKA I OČUVANJE OKOLIŠA

- Zatvaranje odlagališta otpada Mojanka
- Razdruživanje sa okolnim gradovima i općinama u komunalnim tvrtkama „Vodovod CK“ i „Čistoća CK“
- Solarna javna rasvjeta
- Zaobilaznica Grada Sinja
- Nastavak projekta aglomeracije za područje Grada

- Nova regulacija prometa na području grada Sinja i ubrzanje prometne protočnosti
- Izgradnja pothodnika uz rotor
- Poboljšanje sustava vodoopskrbe i odvodnje i dovršetak uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Sinju te izgradnja kompletne kanalizacijske mreže za naselja Sinj, Brnaze i Glavice (Projekt aglomeracije)

LJUDSKI RESURSI

- Preustroj (reorganizacija) gradske samouprave
- Informatizacija gradske uprave i javnih službi
- Uvođenje transparentne aplikacije za praćenje proračunskih transakcija

MOJA SLIKA GRADA

Sinj

spreman za promjene!

Nikola Vučković
MOJ GRADONAČELNIK

Kandidat: **4.** **Lista:** **6.**

